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HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2009 21:09:59

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 22.01.2009 17:45:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/72735/answer/72760




YBaxaemas Hartanbsi! Ecnu y pebeHKa HET aKTUBHOT'O BOCIIAJIEHUSI, TO YMEPEHHBIM Maccax
BO3MOXKeH. OfHAKO JIy4llle IPeABapuTeIbHO IPOKOHCYIHTUPOBATHSC ¥ OETCKOT0 YPOJiora Ha OYHOU
KOHCYJIbTaluu. Yoauu!



